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 «Μαζί» χωρίς Εκφοβισμό       
  

Η 6η Μαρτίου είναι μέρα αφιερωμένη στην καταπολέμηση του Σχολικού Εκφοβισμού

γι ΄αυτό κι εμείς κάθε χρόνο αναφερόμαστε στo φαινόμενo αυτό και προσπαθούμε να δώσουμε
ορισμούς και να μιλήσουμε για τις εκδηλώσεις και τις επιπτώσεις του.

Φέτος την εργασία αυτή για τον Σχολικό Εκφοβισμό ανέλαβαν τα παιδιά του τμήματος Α6
Σαβράμης Μιχάλης και Χατσιούλης Μιχάλης, τα οποία θα μας μιλήσουν σχετικά με το τι σημαίνει
σχολικός εκφοβισμός και ποια είναι τα είδη του με τη βοήθεια της παρακάτω Παρουσίασης
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Όσο για την αντιμετώπιση του φαινομένου του Σχολικού Εκφοβισμού μας, μιλούν οι μαθητές της
περσινής Γ τάξης με την μικρή ταινία που εμπνεύστηκαν και δημιούργησαν .

 

 Η δική μας παρέμβαση αφορά μερικά συμπεράσματα και καλές πρακτικές που προκύπτουν από την
επιμόρφωση που είχαμε ως ???? ?.?.? (?????? ??????? ????????) ??? ??? ???????? ??? ??? ??????? ?? ?????? ???
????????????? ??????????, ώστε το σχολείο να ομορφαίνει τη ζωή των παιδιών και να τους προσφέρει
αναμνήσεις που θα τα συνοδεύουν στην πορεία τους ως υγιείς ενήλικες:

Οι γονείς, ακούτε με προσοχή αυτά που σας λένε τα παιδιά σας, παρέχετε στο παιδί σας
υποστήριξη και ασφάλεια, συζητήστε μαζί τους και προσπαθήστε να συνεργάζεσθε στενά με
το Σχολείο. 

Οι εκπαιδευτικοί, μιλήστε στο παιδί που εκφοβίζεται και ακούστε με προσοχή και
σοβαρότητα αυτά που έχει να σας πει. Παράλληλα κάντε την έρευνά σας και διαβεβαιώστε
το παιδί ότι θα ανταποκριθείτε άμεσα για να το προστατεύσετε και ότι είστε διαθέσιμος να
παράσχετε κάθε δυνατή βοήθεια. Συνεργαστείτε με τους συναδέλφους σας, τον Διευθυντή
και τα μέλη ΟΔΠ.

Δεν ξεχνάμε ότι και Θύτης και Θύμα είναι παιδιά και πολλές φορές, τόσο το Θύμα όσο και ο
Θύτης χρειάζονται την προσοχή και την παρέμβασή μας. Συχνά ο Θύτης είναι Θύμα σε
διαφορετικό περιβάλλον π.χ θύτης στο σχολείο και θύμα κακοποίησης στο σπίτι….

Οι μαθητές, αποδεχθείτε τη διαφορετικότητα των συμμαθητών σας και συμπεριφερθείτε με
διακριτικότητα κι ευγένεια.

Αντιμετωπίστε τα προβλήματα που παρουσιάζονται με διάλογο και αυτοσυγκράτηση κι όχι
με βία σκεπτόμενοι πάντα τις συνέπειες των πράξεών σας.

Ενημερώστε κάποιον ενήλικο, καθηγητή ή γονέα, για συμπεριφορές συμμαθητών σας που
σας προβληματίζουν.

Αποφεύγετε να γίνεστε θεατές βίαιων επεισοδίων και προσπαθήστε να τα σταματήσετε
επικαλούμενοι τη βοήθεια κάποιου ενήλικου, καθηγητή ή γονέα.

Να είστε προσεκτικοί στη χρήση του διαδικτύου καθώς και στη δημοσίευση προσωπικών
δεδομένων δικών σας και των συμμαθητών σας.

 

  Α. Διαμαντοπούλου, Μ. Ματθαίου

Άλλες εργασίες μαθητών της Α τάξης για τον Σχολικό Εκφοβισμό στην ιστοσελίδα του σχολείου μας

http://2gym-evosm.thess.sch.gr/drupal/?q=el/node/832 [1] 
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